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17～24日  家庭学習ふり返り週間 

２０日(金) 不審者対応避難訓練 

２２日(日) PTA空き瓶･空き缶回収 

２７日(金) 郷土ジャンボカルタ大会 

食に関する学習(家庭教育学級)

親子給食，全体・学級ＰＴＡ 

令和４年度 

学校だより 
おさき

１月の行事予定 

２月の行事予定 

阿久根市立尾崎小学校 

1月２２日（日）７：３０～ 

空き瓶・空き缶回収 

○ 道路から見えやすい所(玄関等)

に出しておいてください。 
○ 中身を出して水洗いしてください。 
○ 空き缶は飲み物用のみ回収します。 

スチール缶とアルミ缶に分けます。 
○ 学校への持込みは随時できます。 

御協力をお願いします 

 

５日(日) 市生涯学習フェア 

１０日(金) 新１年生体験入学・説明会 

１４日(火) 市校外生活指導連絡会 

１５日(水) PTA役員会 

１６日(木) 学校運営協議会 18:30 

２２日(火) 授業参観 学級ＰＴＡ 

学校保健委員会 

家庭教育学級閉級式 

スクールカウンセラー来校 

 

みんなで力を合わせて！ 
校 長   小山  俊明 

 令和５年がスタートして，早くも２週間以上が経過しました。３年ぶ

りに行動制限のない年末年始を迎えて，なかなか会えなかった親戚の

方々と，にぎやかに過ごされた方も増えたのではないでしょうか。わた

しも離島に勤務している息子夫婦が年末に帰ってきたので，娘も含め

て家族全員が揃って正月を迎えることができました。元日には，自宅の

隣に住む両親の家で三世代揃っておせち料理をいただきました。以前

ならごく当たり前の光景でしたが，ここ数年のコロナ禍の影響で家族

が集まれることのありがたみを改めて感じるところです。 

新型コロナウイルス感染症は，また新たな変異株が出現し，感染が広

がり始めました。それに加えてインフルエンザも同時流行するなど，ま

だまだ不安な日々が続いています。これまで同様，手洗い・うがいの励

行，マスクの着用，３密の回避等の基本的な感染予防対策を継続し，安

心して子供たちが学校生活を送れるよう努めてまいります。保護者や

地域の皆様におかれましても健康に留意され，これからも本校の教育

活動に御理解と御協力をいただきますよう，よろしくお願いします。 

 

 暦の関係でいつもより３日ほど長い冬休みを過ごした子供たちは，

１月１０日から元気な顔で登校してきました。１１月中旬から一緒に

学習をしていた大石啓太郎くんが冬休み中にアメリカに帰国したた

め，３学期は，３人でのスタートになりました。 

始業式では，５年生の川畑稟子さんが児童を代表して，冬休みの思い

出と３学期の目標を発表しました。（詳しくは裏面に…）たくさんのい

い思い出をつくれるよう，みんなで力を合わせて一日一日を大切に過

ごしてほしいと思います。 

 

 さて，今年度も１月２７日に尾崎小学校伝 

統の郷土ジャンボカルタ大会が計画されてい 

ます。例年，子供たちを３チームに分けて競 

い合っていたのですが，今年度は子供が３人 

なので，子供と保護者と職員でチームを作る 

ことにしました。子供と職員のペアは抽選に 

よって，琉唯斗くんと西村先生，れいさんと 

赤坂先生，稟子さんとわたしの組合せになりました。子供たちは，４～

５年の経験があるので読み札がしっかりと頭に入っていますが，わた

したち職員や保護者の方は，これから必死になって覚えなくてはいけ

ません。子供たちの加勢になれるよう，頑張ろうと思います。 

この取組のよさは，読み札を覚えようと努力すれば，いつの間にか阿

久根の自然，文化，名所などを知ることができるというところにありま

す。また，家庭で練習することで親子のふれあいの時間をもつこともで

きます。保護者の方は，お仕事等で忙しい毎日を過ごしておられると思

いますが，この機会に子供とのふれあいを通して，心身のリフレッシュ

を図っていただけたらと思います。今年の郷土ジャンボカルタ大会も

楽しみです。 

チームの旗作り 

お知らせ・お願い



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

   

  

 

 

平均が高かった項目 １学期 ２学期 
意欲的なスタートを切るために，「早寝・早起き・

朝ご飯」が守られていますか。 
３．０ ３．５ 

健康で明るい生活を送るために，病気の早期発見・

治療（う歯治療率１００％等）に努めていますか。 
２．６ ３．５ 

 平均が高かった項目 １学期 ２学期 

平均が低かった項目 １学期 ２学期 
家庭での基本的な習慣を身に付けさせるために，

｢わが家の約束｣(一家庭一家訓)に取り組んだか。 
２．３ ２．３ 

テレビをオフにして，毎日，集中して家庭学習に取

り組みましたか。（学年×15 分） 
２．３ ２．５ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 １月７日（土）尾崎・弓木野両地区において、今年一年

の健康と幸せを祈って鬼火焚きが行われました。無病息災

を祈って焼いたお餅のほかに，雑煮やぜんざいもふるまわ

れました。子供育成会の皆さん，地域役員の皆さん，地域

の方々ありがとうございました。 

１月８日（日）は，消防団の出初式が行われま

した。その後，阿久根市内で唯一残るという尾崎

地区の放水訓練「でで（だいだい）落とし」が行

われました。今年は４年生の琉唯斗さんが昔の防

火サイレンを鳴らして放水がスタートしました。

放水訓練の後は，消防団の方による恒例の餅まき

によるお福分けで賑わいました。 

 

 

尾﨑政美区長 

さんが材料を集 

めてくださり， 

今年も立派な門 

松が出来上がり 

ました。 

ありがとうございます 
 

令和５年１月１０日 ３学期始業式 令和４年１２月２３日  ２学期終業式 
８１日という長い２学期は運

動会や学習発表会などの大きな

行事を経験しました。そんな

日々の中でれいさんは自分の成

長を振り返り，２学期の代表挨

拶として発表しました。 

今年は１７日間と長い冬休み

でした。久しぶりにいとこと会

ってうれしかった思い出と最上

級生としてお手本になるという

３学期の目標を稟子さんが代表

挨拶で発表しました。 

 

学校評価～保護者の自己評価

鬼火焚き 
でで（だいだい） 
落とし 季節の行事がいつまでも残っている尾崎校区。 

子供たちの心の中にふるさとの思い出としていつ

までも残ることでしょう。  

２学期末の保護者の自己評価です。生活のリズ

ムが朝から整えられ，一日のスタートが切れてい

ること，健康面に関して意識が高く，病気治療に

積極的に行かれていること等，学校生活をスムー

ズに送れる上で大変ありがたいことです。毎年課

題となっている一家庭一家訓は守られているでし

ょうか。新年を機に親子で話題にして振り返って

みましょう。 

《令和４年度一家庭一家訓》 
◎ 毎晩３０分読書    
◎ 早寝早起き   
◎ 部屋をキレイに片付ける 

あけまして 
おめでとう 
ございます 

今年もよろしくお願いいたします 


